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Zdranntm,

Ma jedm vasi zabawnou poznambou precijen zareagu. Predstirate, ze vas
wytnysleny (nesmyslny) wetah gama=civ je dokazany stejne jakoo gama=mim 0,
ooz jste st precetl v ucebmicich teorie relatvity. JTenze je v tom jeden

podstatny rozdil. Vztah pro relattrstickon hmotnost m=gama.m_0 je overen
tisici experimenty, dnes a denne je tato skutecnost pozorovana napriklad

na urychlovacich castic a platt to pr jakekoliv rychlost! Tz v roce 1206

(pred wice nez sto lety]) bylo v experimentu prokazano, ze elektrony

urychlene wyzoloym napetim majt vetsi hmotnost nez elelctrony v kdidu

Ciselne udaje = expenmentu presne souhlast s predpovedi teorie

relatiwity, ze tn=gatma.m_0 na mhoho desetinnych mist. Ma nektere =z techto
expertmenty mate odkaz naprikdad zde v sekeot "Electron Eelattnstic Iass
WVariations" a "Proton Eelatrnstic Mass Wariations".
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Za sto let uz to bylo tech experimentu provedens nespocetne a veechny
souhlasi # relatwistickym veorcem. Fyzikove to tedy man dokazans
experimentalne, potvrme to sama priroda. Jakym experimentem muzete vy
dokazat, ze gatna=civ? Pochopitelne zadnym, protoze je to nesmysl Uz
minule jsem vam matematicky dokazal, ze napnbdad pri rychlost 26kt ta
rownice neplat. MNemyslete 21, ze kdye relenete "nic jste nedolazal”, ze

jate tim podal nejaloy protiargument. ) Vehledem k toru, ze ve vast

teort neberete v uvahu tyto 1z sto let zname expenmentalnt skutecnost,

da se rict, ze jste s vasttnt navrhy sto let za opicemi. Tedy pardon, za
moderm Braloou,

Budte zdrav.

| El

ktery mé znova vybidl k pfemysleni a k revizi vysledku ,,mého problému* s rovhoramennym
trojihelnikem.

Tedy problému jak upravit rovnici rovnoramenného pravouhlého trojuhelniku

lpro jednu hodnotu > ¢ =2 |

upravenou do tvaru (1 - v¥/c?)™Y? =clv

pomoci koeficientu na rovnici obecného pravouhlého trojihelniku,
¢ili : jak tuto rovnici ( 01%*)
zménit pomoci koeficientu kK na ’obecny pravouhly trojﬁhelnikl .




Pane skoro dostudovany fyziku Vojto Halo

... aby jste netekl, Ze jsem skoupy na slovicko, tak Vam vysvétlim jak se ve svém dopise mylite a jak
asi nikdy nepochopite zaméy a imysl t¢ mé atiporné snahy a ,,boje s RR trojuhelnikem® ; a jak
nepochopite, Ze j& svou matematickou ukazkou nereviduji stoleté experimenty ve fyzice ani jejich
vysledky, o nichz ani ja nepochybuji ze vysly jak vysly ve vSech Fermilabech svéta za 80 let ve shod¢€ s
,Lorentzovymi transformacemi®, jenZe...-....jenze moje prastara ivaha a myslenka ,,odkud a kde se
vzal gama &len a pro¢ v Lorentzovych transformacich ( a jaka z toho plyne podstata ) ma hluboky
smyl a jd ho uz vim a ... a dal ho uz fikat nebudu, to uz neni na Vas mozek, to uz jste odmitl pred péti
lety a odmitate bez hlubokého ptfemysleni i dnes.

Pro m¢ zjistit a vyrobit rovnici obecného pravouhlého trojuhelniku ( ktera obsahuje i ten jeden ptipad
RR trojuhelniku ) za pouziti ,.gama Elenu‘ a koeficientu, ma hluboky smysl. - viz ( *). Trapil jsem se
s tim dlouho, v podstaté dodnes. VSechny moje snahy bohuzel vedly stale jen k RR trojuhelniku, nikoliv
k obecnému, i kdyZ jsem tam ten koeficient ,,transplantoval®. Napf¥. takto ( star$i verze ) :

L O T S (Y,
2 w u 2 my

Il Poznamka : Zapisy a volby znakl-pismen pro rychlosti ¢ ; v ; w ; u jsou jiz pfizptisobeny mé volbé
konvence — viz opis té konvence na jiném misté //

(*)

Po M-M experimentu z r. 1886 a po jeho matematickém vyhodnoceni piiglo VYHLASENI —
PROHLASENI Einsteina 1905, opakuji : vyhlaseni/prohlaseni, nikoliv zjisténi, ze se ... - viz
nasledujici opis a do n¢ho moje modré a Cervené vsuvky :

slovensky vytisk ,,alfa“-Bratislava 1980 str. 277 a 278 kapitola 15.2 Lorentzovska transformacia:
Ked' sa zjistilo, Ze s rovnicami fyziky nie je vsetko v poriadku, najprv padlo podezrenie na Maxwellove
rovnice elektrodynamiky, ktoré boli vtedy znamé iba 20 rokov. Zdalo sa byt takmer samozrejmé, ze tieto
rovnice musia byt nesprdavné, preto bola snaha ménit ich, aby pri Galileiho transformacii zachovavali
princi relativity. Pritom bolo tieba do tychto rovnic zaviest nové cleny, ktoré viedli k predpovedi novych
elekrickych javov , ktorych existencia sa experimentdlne nepotvrdila. Preto tito cestu bolo treba
zanechat. Postupne sa potom stalo zrejmym, zZe Maxwellove zakony elektrodynamiky su spravné a zdroj
Tazkosti tieba hladat niekde inde.

Medzicasom si H.A.Lorentz vsimol (( u stolu doma si Lorentz toho v§imol né v experimentu, ¢ili
akademicky si toho v§imol ...ja jsem si zase doma ,,0d stolu“ v§imnul nééeho jiného, ze pozoruhodnii a
zvlastnu véc : ked urobil v Maxwellovych rovniciach substutuciu :

x'=  (x—ut)sqrt(1-v?/c?) (15.3)
y=y

z'=1

t’= (t—ux/c?®)/ sqrt(1-v?/c?)

ze substituce vede pouze K opravé Cinitelem, ktery pootoceni soustavy ( testovaciho télesa pti zvySujici
se jeho rychlosti ) rovnoramenného trojahelniku na Thaletove kruhu na jednu stranu pootocené hodnoty
op¢t vrati do polohy toho rovnoramenného trojihelniku. ))

tvar rovnic sa nezmenil. Rovnice ( 15.3 ) sii znamé |Lorentzovksé transformacie | Sledujiic pévodnii
myslenku Poincareho Einstein potom navrhol, Ze vsetky fyzikdlné zakony by mali byt takeé, aby sa pri
Lorentzovskéj transformacii Inymi slovami, mali by sme zmenit ( zménit po Einsteinové
abstraktnim navrhu, nikoliv po zjiSténi a ovéreni ) nie zakony elektrodynamiky, ale zakony
mechaniky. Ako zmenit Newtonské zdakony tak, aby sa pri Lorentzovskéj transformacii nezmenili ? Ak je
stanoveny takyto ciel,

potom tieba prepisat Newtonské rovnice tak, aby boli splnené ulozené podmienky. dko sa ukazalo, byla
to pouze nahoda -vyic¢eny abstrakt ad hock- vedla k tomu, ze ukazala jediné, co je potrebné, je zmenit
hmotnost m v Newtonskych rovniciach podia vztahu ( 15.1). tj. ,,gama*“ = 1/sqst I —v"2 /¢"2 Po tejto




zmene budii Newtonské zdkony v siiladé so zdkonmi elektrodynamiky. Cili Einstein navrhl podle

{
vysledku z M-M ex. 2> _ = P ( ** ) zménit obdobné hmotnost > 1 - n

v? ] V2 Mg

Pro¢ ? ... ? no protoZe to vede >pri spojeni< ke dvéma rovnoramennym trojihelnikiim, které se
po Thaletové kruhu pootaceji vZdy opacnym smérem — a po vynasobeni trojahelniki
nerovnoramennych bude vysledek rovnoramenny trojuhelnik.

... jeSté opis textu ze str. 288 z téZe knihy Feynmana :

Teraz sme pripraveni, aby sme zo v§eobecnnejsicho hladiska preskimali, aky tvar majii zdkony
mechaniky pri Lorentzovskej transformdcii. (Zatial sme si vysvétlili, jako sa meni dizka a cas, ale
nevysvetlili sme si eSte, jako dostavame modifikovany vztah pre m , rovnicu ( 15.1 ). Vysvetlime si to
Vv dalSej kapitole. Aby sme videli, aké su dosledky Einsteinovskej uipravy m v Newtonskej mechanike,
vezmime si najprv Newtnov zdkon, Ze sila se rovna zmene hybnosti

F=d(mv)/dt
Hybnost' sa rovna mv jako predtym, ale pre nové m plati
p=mv=mev/1-v2/c2 .iiiiiiiiiinenn.....(15.10)
Toto je Einsteinova uprava Newtonovych zakonov. JenZe to je pouze Einsteintv navrh !!!!! na

upravy a to navrh ,,od stolu® (!)

.... tedy ,,abstraktni zjiSténi*“. To, Ze se mu ,,0d stolu* navrh povedl a plati tento navrh nakonec i
v experimentech, ma ov§em jiny divod a jiné vysvétleni. (!) (!) (!) = vzajemné pootaceni
soustav pozorovatele a testovaciho télesa a nikoliv ,,vadné pojeti o transformac¢nich soustavach*
Pri tejto uprave, ak sa akcia a reakcia stale rovnaju ( takovou logiku Ize parafrazovat-aplikovat i na
ony pravouhlé dva trojuhelniky, co se pohybuji po Thaletové kruhu vZdy proti sobé, Ze se vZdy
rovnaju ; rovnaji sa vzdy ich su¢iny do RR trojuhelniku ) ( o nemusi platit v kazdom momente, ale
V dihodobom premere to plati), hybnost sa bude zachovévat podobne jako predtym, ale velicina, ktord
sa zachovadva nie je MV S konSantnou hmotnostou, ale je to velicina zo vztahu (15.10 ) s modifikovanou
hmotnostou. Ak vo vztahu pre hybnost urobime tuto zamenu, hybnost sa bude stale zachovavat.

(konec opisu z Feynmana a modrych vsuvek)

Své piredvedeni M-M experimentu dle navodu Feynmana a jeho pirednasek str. 279-282 jsem ja
zahajil cca v r.1984. A vypadalo takto zde -
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a dalsi moje ukazky rozboru M-M ex. jsou napt. zde http://www.hypothesis-of-
universe.com/docs/da/da 004.doc



http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/da/da_004.doc
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/da/da_004.doc

JenZe mi nepfislo zcela nediskutovatelné a pouze korektni, aby ,,jen tak mirnix-tirnix* Einstein si
navrhnul bez hlubokého divodu a smyslu tu relativistickou korekci hmotnosti ,,gama ¢lenem® a ,,pro¢*
to tak udélal” >

... Einstein potom navrhol, Ze vsetky fyzikalné zakony by mali byt (( ja jsem také navrhl, ...vCetné
zdivodnéni )) take, aby sa pri Lorentzovskéj transformdcii nemenili. Inymi slovami, mali by sme zmenit
(( Einstein po navrhu, nikoliv po zji$téni a ovéieni )) nie zakony elektrodynamiky, ale zdkony
mechaniky. Ako zmenit Newtonské zdkony tak, aby sa pri Lorentzovskéj transformacii nezmenili ? AK je
stanoveny takyto ciel, (( i ja si stanovil cil zjistit jaké jsou vztahy mezi zménou rychlosti a zménou
hmotnosti ))...potom treba prepisat’ Newtonské rovnice tak, aby boli splnené ulozené podmienky.

(( jiste, ptepsat, ale také poznat po piepisu ,,co* se tim déje v ptirodé¢ a ,,co” v matematice )) Jako sa
ukdzale, jediné, co je potrebné, je zmenit hmotnost m v Newtonskych rovniciach podla vztahu (15.1 ).
4., gama"“ =1/sqst 1 —(v'2/c"2). Po tejto zmene budu Newtonské zakony v sulade so zakonmi
elektrodynamiky. (( jenze JA ukazal, e vysledky M-M ex. vedou k pootaceni soustav, soustavy
pozorovatele a soustavy testovaciho télesa pro riznou rychlost ,,w* coby ,,stop-stavu* pohybu
nerovnomérného zrychleného tj. pii v = ¢ ; jen jsem nevédél jak stanovit koeficient kK k odbourani
rovnoramenného trojihelniku a postaveni rovnice obecného pravouhlého trojuhelniku tak, aby platila
komplementarita zmén rychlosti a hmotnosti obecné a abych ukazal diivod ,,takzvané relativity* a
»takzvanych transformaci* tj. oprav hodnot snimanych ze stop-stavu télesa do soustavy pozorovatele.

Takze Vam nyni, pane Hala, jen ukazi ( opakuji vytrZzené z kontextu celé HDV ) postup a vysledek jak
skoncila moje snaha
Irovnoramenny trojuhelnik pro jednu hodnotu > € = V2 V[ ..ooouunieiiiiiiiie e (01)
¢ili snaha tuto rovnici (01 ) upravenou do tvaru (1 -v2/c?)™ =c/v ..o (01%)
zmenit pomoci koeficientu K na ‘obecn}'/ pravouhly trojﬁhelnik‘ :

Byl to ( a stale je pro mé ) dost t€zky ofiSek, protoze vSechny mé pokusy za 20 let vedly ( pouze !!)
k rovnoramennému trojahelniku a nikdo mi nechtél s tim pomoci.

Napt. rovnice ( 02 ) vede k témto ukazkam :
( vyklad/popis je jinde ) :

m KX, my kx, mki,

m X,
m?x =m?kix?+ m? i x? m¥tP=ml ke +mf P x Pt = KR x et R e
pro ,t“ = const. pro ,x“ = const. pro ,m" = const.
E2 = p2.c? + Eo? . At/t
m?.c* = m.v2.c2 + me.ct. .t = m.vi + mi.v? = 2m?. V2



protoZe je to rovnoramenny trojuhelnik, posuzujeme M. X, = Mg. Xc| V soustavé
bude nastaveno konstantni ( jednotkové ) plynuti ¢asu a komplementarita mezi proménou hmotnosti a
proménou délkového intervalu, coz je v podstaté proménnost rychlosti a hmotnosti m.w=mq.c

b)

X¢? k2.x:? k2.x:? k2.x:? X
m?--- = m?----- + mg? ------- = m?------- + k2 mg? -------
tcz tW2 tc2 'I:W2 tc2
protoze je to rovnoramenny trojuhelnik, posuzujeme m . t. = mg. tw| vsoustavé

bude nastaveno konstantni ( jednotkové ) ukrajovani délkovych intervali ( rovnomémé rozpinani
nehled¢ na dilatace Casu ) a komplementarni budou mezi sebou zména hmotnosti a zména tempa toku
Casu Cas, coz je v podstat¢ op €t proménnost rychlosti a hmotnosti m.w=mp . C

G k2.2 k2.Xc?
m?--- = m?------- + M2 -------
] 5 B
protoze je to rovnoramenny trojuhelnik, posuzujeme Xe.t. = Xy . tw| v soustavé

bude konstantni ( jednotkové ) nastaveni mnozstvi hmoty a komplementarita bude mezi zménou plynuti
Casu - dilatace ( ukrajovaného intervalu na ¢asové dimenzi ) a zménou ukrajovaného intervalu na
délkové dimenzi — kontrakce.

Mo.Xe = M. Xy 1. 1=0.0 : mMp.Xuv= M .Xc 1l .0=wo.1
Xc.tc:tw.X\/ 1.1:00.0 , XHV-tV :tw.XV OO.O :OO.O
m.t =ty.Mmo ©w.l=0w.1 : m.t =ty.m 1.1 w©. 0

a) bude-li ¢as konstantni, posuzujeme komplementaritu : ............... m.Xy = Mo. Xc
b) bude-li délka konstantni, posuzujeme komplementaritu : ............. m.tc = Mo.tw
c) bude-li hmota konstantni, posuzujeme komplementaritu . ............ Xe.te = Xv.tw

je-lit =const. > x ....klesa; m ... roste

je-lix =const. > t ....roste; m ... roste

je-lim=const. > t ....roste; x ... klesa

Ptipominka jak vypada ta konvence :

Konvence volend je vlastné také vyjadifenim rovnoramenného trojuhelniku :

= C > w = w > u

Xc > Xv < Xc > Xv
1 = e mmmmmeee mmmmmmmee mmmmeen
tc = tc < tw = tw
symbolicky zapis tika Cislo, ke kterému se hodnota veliCiny limitné blizi

1 > 0 < 1 > 0
1 = 1 < 00 = 00

= ¢ = 2kw = Y2kw = 2k¥u =1
Xc V2 Kk xv V2 k X 2 k2 xv



Takze....na Vas popud, pane Hala, z toho dopisu z 21.06.2007, jsem zah4jil znova sv¢ usili o revizi a
dofeseni ,,mého* mnoho let se vlekouciho problému. Pokus ke dni 21.08.2007 skon¢il takto :

Puvodni feSenti :

£ = N2k = i S e Y
2 w u 2 mO
l—— 1— =
¢ w?
(02 ) je rovnice pro RR trojuhelnik.
Novy vysledek ( k 18.08.2007 ) je snad uz spravnym feSenim pro ,,neRR* trojuhelnik tj. obecny

pravouhly :
1 m

B L - 2 = w = ——_ = — (03)
w2 k.w k.u u My
1-— 1-—
c wW
AC¢ se to nezda, predvedu, Ze toto ( 03 ) feSeni uz je onim zobecnénim na libovolny pravouhly
trojuhelnik ( s pohybem vrcholu po Thaletové kruhu ).

Zacnu tam, kde jsem kdysi zacal tivahu :

Gama ¢len ,,pro“ Lorentzovu transformaci ( byl odvozen z rovnoramenného trojihelnika )

s

v c=V2.v > upravou dostaneme ,,gama‘“ ¢len : y = ! _° \/E

Zatracen¢ vim, ze vztah téch dvou rychlosti ,,.c*“ a ,,v* v této ukézce je jen pro jednu hodnotu tj. ¢islo
1,1414... ¢ili

1,,v* je tu konstanta ; kdeZto v rovnici soudobé fyziky ! == (B)

,»V konstanta neni ( ! ) a proto ani vztah mezi velikosti hmotnosti ,,m*“ a ,,mo* konstantni neni.

...jenZe urcité existuje n¢jaka matematicka moznost vyjadrit Skalu rychlosti v intervalu
0<u<w<v<c=1...prorovnici (A) pomoci ,,k*“-koeficientu, aby doslo ke ,,spojeni (A) a (B)
Naptiklad feseni (C) to bohuZel nefesi ( respektive to fesi, ale pouze jako RR trojihelnik ) :
c=1\2.k.v >m. L _ < _5
my k2V2 kv
1—

6‘2

Jak tedy na to ? Jak zjistit jakou rovnici (B) je ?, zda pro neRR anebo RR trojuhelnik a jak spojit (A) a
(B) ? Navrhl jsem to kdysi fesit pomoci koeficientu ,,k* spfazenim Ctyt rychlosti ¢ ;v ; w;u...tedy
pomoci mé konvence. Predvedeni, co nasleduje nize, je sice ,,star¢®, ale je stale dobré¢, uzitecné a v
potadku, ale bohuzel, stile vede ,,jen* k tomu RR trojuhelniku pfi ,,sjednocovani (A) a (B). Ukazka
je tato :

1= c > W = W > u
1 = x_c > x_" - x_c > x_"
tC tC tW tW



.. pak ndvrhem na sptazenti :

= c = V2kw=V2kw = 2ku =1
1 1 0 0
tc tC tW tW

J J U J

kde ¢isle neurcita znamenaji limity-hodnoty, ke kterym se dana veli¢ina blizi.
Celou ,,mou‘ problematiku piiblizim soucasné fyzice ukazkou, kterou fyzika sama interpretuje :
U U U

1 = L—O > £ = L_O > £

TO TO T B T

"Dilatace ¢asu. Casovy interval 1o = tc mezi dvéma udalostmi je nejkratsi ve vlastni soustavé Viude
jinde se zd4, ze doba ub&hla mezi pocatkem a koncem t =ty tohoto d¢je je delsi.
Kontrakce délek. Délka ty€e ( prostorovy interval) Lo= Xc je ve vlastni soustavé nejdel§i mozna. V
kazdé jiné soustavé se tye jevi kratsi ve sméru pohybu L =x, " =>[To fiké fyzika, citoval jsem).
Ja zavedl k tomu jesté oznaceni :

Xe  Xpy 1 (vzdélenost na hranice pozorovate Iného vesmiru kdykoliv)
t. tyy 1 (vek vesmiru kdykoliv)

C =

sice kdykoliv, ale tak, aby ,,vzdy“c=1/1

X . .
vV = t—V ........... také je konstantou v mé konvenci
Vv
X X 1 m .
A « | A c - W _ 1 _ m _ J2  (moje vyjadieni)
K X K X, t. [ kw2 k mg
1—
C2
L* L 1
@y _ L _ oz _ = 9 (Fikd soud. fyzika)
LO L 7o V2 my
11—
02

(18.08.2007) Ukazka je z r. 2001 , a teprve po revizi nyni zjist'uji jak jsem byl tomu spravnému feseni
blizko.

XC tc . Xc-tw . 1 _ m
X, -t Xc -te u mg
T
U U
Ly B T _ 1 _m
L 70 v2 mg
="
c
pomocna tabulka vyplyvajici z konvence ( pro RR trojihelnik )
c = ‘leW ‘12 . tc2: tw. tv Xc2: XHV . Xv
c = 2k%.u V2 k.t = tw V2. K.X = Xnv
w = ‘/2 Kk .u ‘12 .k2. tv = tw 2k2 Xv = XHV
v = Kk .w K.tv = t V2 k .xv = Xe
c = 2. v
v = V2.k2.u




Ke spojeni (A) a (B) musim vyjit znova z M-M experimentu.
,»Papirovy*“ Michelson-Morleyho experiment ( viz http://www.hypothesis-of-
universe.com/index.php?nav=d ) vede k rovnici ( 04 )

{
L MM €K eoee e (04) >
1-=
C
c? .t S T T PR MM X oo (04*)
kter je rovnici pravouhlého trojuhelnika. |A jen je nutné zjistit jakého|. Zda je to >RR< nebo >neRR<
trojuhelnik.

Poznamka : Protoze chcei v dal$ich tivahéch piejit a dodrzovat ,,svou konvenci®, a rozliSovat rizna
znacCeni rychlostitj. ¢ ; v ; W ; U ;, tak uz nyni provedu zapisovou zaménu znakt Vv rovnici (04) : namisto
oznaceni rychlosti pismenkem ,,v“ budu psat pismenko ,,w* a ... a pFidam navrh na ,,umisténi‘
koeficientu, ¢imz rovnici (04) potazmo (04*) pozménim na (05). Nyni ani u (04) ani u (05) nevim zda je
to RR nebo na neRR, ale to nevadi, budu to zjistovat :

1 tp tp. X; c t

= = = e ek TP (05)
) w2 okt ktxe  kwot
C2
po upravé (05) =2
c? =k2.w? +w? je vidét, ze je to rovnice pro neRR tj. obecny pravouhly trojuhelnik
C
ﬂ Y A -
W protoze v=k .w W
. . X X
I pro rovnici neRR se hodi konvenéni zapisova volba znadeni ~ w = t—" = t_c ;€= tﬁ >
C W C
0 1 1 .
W=—= — y C = -, CcOoz
1 o 1
toto Ciselné vyjadreni je pouze symbolika k uvédoméni si kam se blizi hodnota xy a tw .
Rovnici (05) Ize zobrazit jako afinitu, takto :
t th. X
e e (05%)
) W2 kt, kt.x, kg kw ku

Poznamka : nékres afinity je proveden pro nepravouhlé trojuhelniky, kdezto (05%*) je afinita pro
pravouhlé trojihelniky, to ale nevadi, Ze ?


http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=d
http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=d

Zopakuji : Uprava (05):

t tp. X
L T (05)
) w2 okt oktx, kw
o2
da vyraz (05**) >
C2 = K2 W2 F W2 e NERR. ..o (05%%)
A uprava (06)
{ th. X
N R L L T (06)
) W2 kKt Kt . X Kite .x.  kw my
2
da vyraz >
c2.m? = clomy? +whm? o NERR. ...t (06%)
c2m? = 2k*w mz.% + w?. m? > lze, protoze pro rovnoramenny trojuhelnik platic = w. V2
Ize, protoZe pro rovnoramenny trojuhelnik plati m = mo. V2
c? = Kk2w? W e, ( 06%*)
c? = v + W

m
Kk
C ¢ m m
¢ili pro nerovnoramenny plati
X .t
ey 1oy Rk 1oy (07)
) Xe .t
Vim z M-M ex.bezpecné, ze pro rovnoramenny trojuhelnik musi plati =t e (08%*)
XV
(¢ilije vrovnici (08*) k=1) atedy po dosazeni
t
L % _® PIORR ..o (09)
a X U
1=
C

[©> M-M experiment zjistil, 7e bude-lii k=1bude c?.k.t;? = w?.t*> jako RR trojuhelnik

k#1bude c®.k.t,? = w?.t? jako neRR trojihelnik

AEAAEAAAEAAAEAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAIAAAAAAAAAXAAAAAAAhhhkhhkhkhhhkhhkhkhhhkhhhihiiiiiiih

(13.07.2007 ) - znova si oveiim



k.t

L}
ty
2 t 2 2 r:- L = rl—l
Cc .1 = W . —> kw.t ot -
1 || I L I,
2
C.ty, _
2 a 2
c f”
2 2 2 2 2 2
C f” — W f” = C fJ_
2 2 2 2 2 2
c .f“ = e T+ W .f”
2 ¢ 2 2 te
C sk, = W I
) L2 > L2
(?-.f”‘ = /\'.("ﬁ.fl'-i— ]\'.H".f”'

khkhkhhhhkhkhkhkhkkhkhkhirrrhkhkhhkkhdrirrrhkhkhhkhdrrrrrhhdhhdrirrrhkhdhhdiirrrhhdhhkhiiiriiitdhhihiiix

(20.07.2007 ) - znova si oveéfim
Koeficienty konecné ( snad uz koneéné ) vyieSeny

1 _ ¢ Im N m w K
K-w K-my my ¢ - k

_ 1 1 10 1

= — = —_— % = —

o - 0 1-1 11 o

1 1 o o 1 1
= = @ —_— % = -

0-1 1-1 11 0

tuto verzi hledani ,,k* a ,,K*“ jsem k 18.08.2007 opustil

AEAKAEAAAEAAAEAAAAAXAAAXAAAXAAAXAAAAAAAIAAAIAAAIAAAIAAAAAAAAAAAAkArAhhhhhhhhkhhhhhkhhhhihhiihiiiiiiik

(30.07.2007 ) — znova predvedenti ,,jak™ zménit rovnici RR na neRR trojihelnik




12 =, 0F + 0 @2.1?2 = K. w? @32 + w2, it

=017 + 1 m.c? = 1. & muz. 2+ w2, m’
1 c 1 m w t,
Vl w2 k.w VI w2 Iy Ve t,
i ¢
1 _ ¢ _m €, < X; _ 5 m w _ i
Vl w2 K.-w my kK.t v Xy myg ¢ k
c? t,
k.t
1 1 1 oD 1 1 1.0 1
= = _— s ,— e _— e — % _ =
V e .0 1 o1 1 .0 1-1
1_
K
1 1 0 1 1 .1 1
= = = = — = - % _— = —
V 2 0.1 1 01 0 0.1 1-1 0
_I__
2

Nervozni pany, ktefi okamzité urdzeji za to, Ze pouzivam neurcité vyrazy do rovnic proti pravidlim
matematiky, chci znova upozornit, ze ukazky jsou ,,symbolické” (! ) s vyhodnym vyuzitim sou¢inu
vyrazii neuréitych o .0=1.1 .....((x .y=12 ... hyperbola)) dle pravidel pro limity =



Infinity

COMMENT & ExpLoRe OPIC IN

on this Page &' The Ma tﬁ '.\ id Classroom

Infinity, most often denoted as <o, is an unbounded quantity that is greater than

every real number, The symbol o had been used as an alternative to M (1000) in
Roman numerals until 1655, when lohn Wallis & suggested it be used instead for
infinity,

Infinity is a very tricky concept to work with, as evidenced by some of the
counterintuitive results that follow from Georg Cantor's £ treatment of infinite sets.

Informally, 1/ee =0/1, a statement that can be made rigorous using the limit concept

v
lim — =0.

X3 X

Sirnilarly,
ie 4L
].ll’n — =00,
0% X

where the notation 0% indicates that the limit is taken from the positive side of the
real line,

In Mathematica, co is represented using the symbol Infinity.

AEKAKAEAKAAEAKAAEAAKAAAAAKRAAAAARAAAAAAAAARAAIAAAIAAAAAAIAAAAAAAAAkAAAkAAhkAArhkhkhhkhkhhkhkihhkihhihiiihiiik

(01.08.2007 ) znova a znova pro pana Halu ( kterému to leze velmi tézko do hlavy )
Pokusim se popsat slovy jak si myslim, ze uz jsem vyfesil ten svij problém

C
"_T
Y (10)
. . . . 1
Zapis ¢? = v? + V¥ je zapisem Pythagorovy véty pro RR trojuhelnik, tedy k — = .
\'
1-V
o2

a plati pouze pro jednu ¢iselnou hodnotu... a pro v = 0 neplati.

Samoziejmé neplati ; z obrazku je o€ima vidét, Ze bude-li c =1 a v = 0, tak je trojuhelnik destruovan.
10 let jsem se trapil otazkou jak to udélat, aby se dal pouzivat ,,gama* ¢len a pfitom se rovnoramenny
trojuhelnik ménil na obecny ( s vrcholem pravého thlu na Thaletové kruhu )

Nyni uz si myslim, Ze vtip je jednoduchy, ( aZ podeziele ! ) tedy tento :

C
v

PPN (11)
.. a ptitom dokonce mohu zachovat a pouZzivat svou konvenci ( platnou jen pro rovnoramenny
trojuhelnik, napt. do (10 )a( 11 )= v =k .w ) do tvard rovnic reprezentujicich nerovnoramenny
trojahelnik (! ); €ili tvar ( 03 ) je uZ nerovnoramenny trojihelnik. Pfedvedu to znova postupné takto :



rovnoramenny trojuhelnik .................. (10)

c nerovnoramenny trojuhelnik ... (11%)
2 = kw2 + w o NERR ..o, (06%%*)
¢2 = kK¥w? + w?; bude-lise w- 0, pak:
12 = «20%> + 0% ;abude-lise w-> 1, pak
2 = 021 + 12

Uz nemiize dojit k tomu, ze pii w = 0 bude trojuhelnik destruovan... protoze se bude pootacet cela
soustava a bude je ménit ,,jednotka‘ ( viz vyklad jinde )

1 _ l?=ll'l_ t“_c_ X“—ﬁ_). mw_i
w2 k.-w mg k.t; v K- x, my ¢ Kk
1= —
C t,
k-t

Doplnim 18.08.2007 -

W2 kw my kit v Xy k.u g2 12
1-— 1-—
C W
]
konstanta

((Rovnici (12) ,,spojenou” nutno brat opatrné, tj. zapis takto (pro)vedeny je ‘i pro rovnoramenny | pr0|
Inerovnoramenny trojﬁhelnik] , Cili pro obecny pravothly trojiihelnik ...a tak se omlouvam za ,,spojeni*
do takového zéapisu ))

Dosadim sem hodnoty za proménné >symbolickymi Cisly<, které¢ vyjadiuji ,,kam se hodnota blizi :




m w 1
= = = = — = = % = —
w2 (K- w g v @ my C k
1- 2
1 _ 1 1w _ L_ 1 N 1.0 1
0 (©3. 0 1 -1 1 .0 1-1 0
1- 12
1 _ 1 o 1 B B 1 N ®.1
g ©@.1 1 01 0 0.1 1-1 0
1- e

(06%*)
pak : 12 = 02.0° + 0% ... a preneseno do >grafiky< :
k-x, .0 kx ol x< 0 X, 1
(, 1 y m . 1 t, o
U U

Je vidét, ze pii w = 0 mtize byt ,,éasovy interval“ konstantni ( nedilatovany ) a méni se ,,interval
délkovy* ( kontrakce ), takto :

.0 0
1 t,
U U
Nebo se méni ,,casovy interval* ( dilatace Casu ) a konstantni zastava ,,interval délkovy*, takto :
.1 X, 1
— =kw W = = — = —
o) t o)
X 1
L = -



[Ukazka : Bude-li se fw > 1, vrovnici ¢ = K2w? + w? ......... RR ..o, (06**)
pak : 12 = 02.12 + 1% ... a pieneseno do >grafiky< :
C m
— =12 : — =1\2
v mg 1Ny Iy
prechod RR na neRR
, " ,
c — =Kk : v=Kw m
w
kw W ﬂ'« W
C ' C
= KB.w + w2
@ = K.w @E + wz-c@z
m. = 4. & muz. 2 + w2 m?
neRR < . mg’ # w2 m’
RR < . my’ = KX wim?
2
1 _ C 1 o Im Wi X
w2 k.-w w2 my Ve, v k. x,
1- > 1- >
¢ ¢ /_/M

= to je rovnice pro obecny tj. nerovnoramenny
{i )2 1. (i J 1 rovnoramenny trojuhelnik na Thaletove kiuhu
1 A2 V2 v korespondenci s konvenci

12

JN, 18.08.2007 v 14:16h ...snad uz dokonceno.
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22.08.2007




wr o b W%
1=
C
c?v,? = ¢? + w2
c?v,? = 2k*wW? + wh 2 (v, =+2.% )
c? = k%w? W - neRR
c? = v F W e - neRR
m
Kk
m

zkompletovano 24.08.2007
JN

*hkhkkhkkhkhkhkkhhkhkkhhkhikhkkhhkhkkihkhihkkhhkhkihkhihkihhkihkhihkihhihkhihkhhhkihhihihhihhihihhihiihihhihkiihiixk

————— Original Message -----

From: Ing. Josef Navratil

To: Vojtech Hala

Sent: Monday, August 27, 2007 4:18 PM
Subject: odpovéd na Vas dopis

Pane Hala, dluzim odpovéd na Vas dopis z 21.06.2007 ... takze ji nyni posilam ( a samoziejmé Vas nenutim to
Cist)
JN

ing. Josef Navratil, Kosmonautt 154, D&cin 405 01,
e-mail : | navratil@karneval.cz
http://www.volny.cz/i navratil

----- Original Message -----

From: "Vojtech Hala" <egg@matfyz.cz>

To: "Ing. Josef Navratil" <j_navratil@karneval.cz>
Sent: Monday, August 27, 2007 10:24 PM

Subject: Re: odpoved na Vas dopis

Zdravim,

Precetl jsem si to a chybi tomu jedna zasadni vec. Vysvetleni, co maji ta
vase pismenka fyzikalne znamenat. Co se pohybuje rychlosti w? (Pokud je
to vubec rychlost, ale mela by byt kvuli jednotkam.) S cim je spjata


mailto:j_navratil@karneval.cz
mailto:egg@matfyz.cz
mailto:j_navratil@karneval.cz
http://www.volny.cz/j_navratil
mailto:egg@matfyz.cz
mailto:j_navratil@karneval.cz

prislusna vztazna soustava? Co se pohybuje rychlosti v? S cim je spjata
prislusna vztazna soustava? A co je to k? Pripada mi to jako tzv.
bulharska (nekdy tez polska) konstanta. Tj. cislo nejasneho vyznamu
dopsane do vzorce tak, aby vyslo, co si sami prejeme, aby vyslo.

Pokud je w rychlost nejakeho telesa vuci nejakemu pozorovateli, pak musim
rict, ze se vam to zase nepovedlo. Priblizne na sedme strance je vztah

(03), ktery oznacujete za kyzeny vysledek. Je tam opet napsano, ze gama (s
rychlosti w) je rovno odmocnine ze dvou. To je pravda pouze pri rychlosti
w=211985280 metru za sekundu. Pri zadne jine to pravda neni. Napriklad pri
nulove rychlosti w (teleso je v klidu) ma jedna strana vasi rovnice

hodnotu 1 a druha 1,41. Neco je spatne.

Dalsi zasadni rozpor mezi vasim textem a skutecnosti vidim na predposledni
strance pred slovy "snad uz dokonceno". V uvedenem vzorci, ktery obsahuje
nekolik rovnitek, mimo jine tvrdite, ze m/m_0=c/v. Uz pred lety jsem vam
dokazal (a letos znovu), ze to je nesmysl. Napriklad pri rychlosti

v=36km/h to neni pravda, coz si muzete snadno experimentalne overit. Leva
strana je prakticky rovna jednicce, zatimco prava je rovna 29979245,8.
Pokud je toto vysledek vasi teorie, pak je zjevne, ze vase teorie je v

rozporu s experimentem. Mate to spatne.

Pokud je v neco jineho nez rychlost telesa, m jeho pozorovana hmotnost,
m_0 jeho klidova hmotnost nebo ¢ neco jineho nez rychlost svetla ve vakuu,
musite nekde v textu vysvetlit, co to teda je. Pokud maji ty znacky prave
tento vyznam jako v jinych textech o relativite, mate to spatne.

Budte hodne zdrav!

Vojtech Hala (aka Egg), MFF UK, Prague

Zdravim,

Precetl jsem si to a chybi tomu jedna zasadni vec. Vysvetleni, co maji ta vase pismenka fyzikalne
znamenat. Pane Vojto, mé u lidi vaseho typu vadi ( v jejich genech ) pochody mysleni ,,po spojitych
krocich, mezi nimiz jsou kroky odflaknuté®, tedy doslova snaha o nedokonalost. Ta prvni Vase véta je
totalni leZ. Ja dokonce az kiecovité stale pfedvadim celym svym dilem ,,co* ta pismenka znamenaji a
Vy mi do o¢i feknete, Ze je to zdasadni véc, Ze nevite co znamenaji. Ja naopak si myslim, ze zasadni véci
je, aby si Ctenaf, potazmo védec, precetl dilo celé a pecliveé, nez se pusti do kritiky...anebo : chce-li
takovy védec Cteni-nastudovani predlohy odflaknout, tak at’ pak kritiku nepodava. TO JE ZASADNI,
pane Hala, to pane Hala je zasadni véc .Co se pohybuje rychlosti w? (Pokud je to vubec rychlost, ale
mela by byt kvuli jednotkam.) S cim je spjata prislusna vztazna soustava? Co se pohybuje rychlosti v? S
cim je spjata prislusna vztazna soustava? Pane Hala, to sice mate pravdu, ale totéz délaji fyzikové a také
Vy, Ze ... Ze na zacatku vykladu ( napt. v r. 1998 ) tyto podminky stanovi a pak ( napft. v r. 2007 ) uz

v dalSich vykladech to neukazuji, neopakuji a povazuji to za jistou automatickou danou samoziejmou
véc. | ja nekde na zacatku a dokonce v mnoha debatach zdlraznuji, Ze pozorovatel je pasovan do
soustavy Vv klidu a pak v jeho soustavé S(0) se odehravaji déje s jinymi télesy, ktera maji své vlastni
soustavy S(n). Tato kritika byla od Vas pouze thybnym manévrem a vrSeni prazdné slamy do ,,seznamu
vytek®. Kazdy jiny Ctenat pochopil z mého vykladu a ukdzek ,,konvence* co to jsou ty mé rychlosti

... Ze je to podobné jako bych psal 0 < v(1) <v(2) <v(3) <v(4) <c =1V soustave, ktera
je v klidu ; v(0) =0 A co je to k? Pripada mi to jako tzv. bulharska (nekdy tez polska) konstanta. Tj.
cislo nejasneho vyznamu dopsane do vzorce tak, aby vyslo, co si sami prejeme, aby vyslo. Pane Vojto,



pripadat to mize pouze blbovi, ktery nepochopil diivod. Diived tam je na kazdém kroku. Kdyz napisi
rovnici ptimky X =K.y , taky Vam pfipada to ,,k* jako bulharska konstanta ????, doufam, ze nikoliv,
ale blbovi urcité ano, protoze blb nenastudoval diivody toho ,,k*“. Az pochopite ditvod, pak muzete
bojovat kritikou a diikazama o to, Ze se tu jedna o bulharskou konstantu. Takze nejd¥ive ukazte dikazy
a pak fikejte : ,,ptipada“ mi to .... i hajzlbabka miize tikat, Ze ji pfipada vyzkum v CERNu ujetej. A m¢
ptipada, ze prosté ,,musite kritizovat™ ( pti horsi naladé bych fekl-vyslovil = ,musite flusat®)

Z charakterové zasady i andéla, mozné Boha.

Pokud je w rychlost nejakeho telesa vuci nejakemu pozorovateli, pak musim rict, ze se vam to zase
nepovedlo. fikat ...¥ikat...fikat to mizete a fikat to miZe i ta hajzIlbaba, ze CERN je na ho***. Rikat,
pane Hala, je velmi malo pro studovaného védce. Priblizne na sedme strance je vztah (03), ktery
oznacujete za kyzeny vysledek. Je tam opet napsano, ze gama (s rychlosti w) je rovno odmocnine ze
dvou. To je pravda pouze pri rychlosti

w=211985280 metru za sekundu. Pri zadne jine to pravda neni. Napriklad pri nulove rychlosti w (teleso
je v klidu) ma jedna strana vasi rovnice hodnotu 1 a druha 1,41. Neco je spatne. Jenze jste pane Vojto
zustal pii studovani elaboratu o 18 ti strandch na té strané 6 a dal jste necetl. Kdyby jste Cetl, tak by jste
Cetl na str. 13 toto :

Doplnim 18.08.2007 -

w2 o kw o omg okt \v) kx k.u 42 (12
1-— 1-—
C W
n
konstanta

(( Rovnici (12) ,,spojenou’ nutno brat opatrné, tj. zapis takto (pro)vedeny je \i pro rovnoramenny i pr0|
|nerovnoramenn)'/ trojl'lhelnik| , Cili pro obecny pravouhly trojuhelnik ...a tak se omlouvam za ,,spojeni*
do takového zapisu ))

konec citace

Dalsi zasadni rozpor mezi vasim textem a skutecnosti vidim na predposledni strance pred slovy "snad uz
dokonceno”. Hm...co je na tom v zasadnim rozporu ? Nejsem dobry matematik a tak si do smrti nebudu
jisty svou predvedenou spravnosti rovnice ((( rovnice obecného pravouhlého trojihelniku ve tvaru s
uzitim ,,gama vyrazu“ a ,,k* koeficientu tj. aby platila i pro rovnoramenny i nerovnoramenny trojihelnik
))) . To je pro Vas rozpor ?, kdyz se sam sebe kontroluji a nevykftikuji : ,,mam to absolutné dobte* ?7??
V uvedenem vzorci, ktery obsahuje nekolik rovnitek, mimo jine tvrdite, pane Hala, pokud jste sam
vypozoroval, Ze ani ja-Navratil si nejsem stoprocentn¢ jisty v ni¢em, pak pro¢ vzapéti meé podsouvate
slovicko ,.tvrdite, Navratile* 7777, ja nikdy nic netvrdim na rozdil od Vés, pane Hala, to je totalné
nekorektni a svédci to o tom osobnim charakteru ... mimo jine tvrdite ze m/m_0=c/v. Ale budiz ; pisi to
tam, a tak jsem schopen to také obhajovat. Ano plati to, ze m/m_0 = c/v , protoze pro tuto rovnici je uz
stanovena podminka uziti a dodrZzovani ,.konvence* a tedy dle konvence je pismenko ,,v* v této mé
rovnici konstantou nenulovou.(!) (!) (!) a prave tato rovnice ukazuje na onen jeden piipad tj. na
rovnoramenny trojuhelnik, ktery také existuje ve Skale obecnych pravouhlych trojihelniki, odkud jste
to ,,vytrhnul® z kontextu. Proto je uZito i pismenka ,,w*, které uz reprezentuje Skalu rychlosti
proménnych....dle konvence. Anebo chcete snad, pane Hala fici, ze raketa-mion-cokoliv pii zvySujici se

rychlosti a tim zvétSujici se hmotnosti ve Skale 1 = mg < < oo pieskodi stav kdy plati

? Zopakuji : chcete snad fici, ze raketa zvySuje postupné svou hmotnost od jedné az po
nekonecno a ptfitom v této skale ,,vynecha™ moznost ??7?? Pokud ne, pak pro¢ protestujete
proti pfipadu s rovnoramennym trojiahelnikem -2 m/m_0O=c/v ...7??, (,,v* tu nemlze byt nula, protoze
je PREDEM piedepsana konvence, v niz je ,,v* konstanta v =29979245,8 ) ; a tato ,,specialni rovnice*




( rovnoramenny trojihelnik ) pro jednu hodnotu je obsazena v obecné rovnici vSech pravouhlych

trojuhelnikt ! . m ;prok=1¢illiiprov=K.w ak:lje ,V =W coby

\/ w2 kw o omg
2

konstanta o velikosti v = w =29979245,8. Co je na tom divného ? a dokonce pro¢ by to mél byt nesmysl
? Uz pred lety jsem vam dokazal (a letos znovu), ze to je nesmysl. Ha...ha...ha...VazZeni ¢tenafi, ten
dikaz letosni je predveden pravé zde nahote na str. 1 ...a pan velkohuby tomu blaboleni fika DUKAZ.
Takze Hala dokéazal tim blabolenim v dopise z 21.06.2007, co je nahofe, Ze moje sSnaha o napsani
rovnice obecného pravouhlé trojuhelnika ve tvaru kde by bylo uZito ,,gama‘ vyrazu a koeficientu ,,k*, Ze
je nesmysl. Takova rovnice kdyby se povedla spravné je pryyyy nesmysl, ekl a on dokazal. J66600
kdyby dokdzal, ze predvedenou rovnici ( napf. €. 12 ) mam je§t¢ Spatné, to by bylo uz moudré a
smysluplné, ale on dokdzal, ze takova rovnice, hledat ji, je N ES M Y S L, tedy, Ze neexistuje rovnice
pro pravouhly trojihelnik obecny takova v niz figuruje ,,gama“ ¢len. [On, Hala to dokézal|..., tvrdi. .., ale
pfitom nedokazal za 6 let mého naléhani fici ,,co fo je za trojithelnik > m=m 0., ,gama*“ Napriklad
pri rychlosti v =36km/h to neni pravda, coz si muzete snadno experimentalne overit. M¢ staci si
experimentalné ovéfit, ze ,,Vy o koze a ja o voze®, protoze jsem zatracené diirazné sdélil ¢tenaiim, ze
pismenko ¥ ve fyzice ( tedy i ve vasich tstech : Napriklad pri rychlosti v=36km/h uzité¢ ) je jiné nez
pismenko ,,v* v mé konvenci ( !)....takze pfi kritice pletete hrusky s jabkama Leva strana je prakticky
rovna jednicce, zatimco prava je rovna 29979245,8. ?? a kdepak to je ??

Pokud je toto vysledek vasi teorie, takové formulace muze fici jen a jen zlomysIny ¢lovék...a ¢lovek
jesitny. Teorie ( coz obvykle bava néco rozsahlého ) nestoji na rovnici pravouhlého trojuhelniku. Ale ke
své HDV coby ,.knize* potiebuji ,,jednu stranku* ukazky, ze ,,transformace* ve fyzice a tim padem
Hrelativita® ma jiné zdiivodnéni nez jak ho fyzika presentuje tj. v pootaceni soustav. Takze ano, moje
potfeba ukazat, ze

uprava (06)
t to. X
T T (06)
) W2 kKt, Kt . X Kite .x.  kw —my
2
da vyraz >
c.m? = cZomy? +whm? o NERR. ... (06%)

tu je a ze takova Uprava existuje a je zddouci a ze vede k obecnému pravouhlému trojiihelniku, Ze je pro
muj dalsi vyklad HDV dilezita a zdsadni ... napf. 1 jednim z diivodua bude to, Ze ta ,,pismenka“ m a mo
( vyjadiujici hmotnost ) budou v budoucnu podle smyslu HDV nahrazena vyrazem z dimenzi veli¢in
»X“-délka a ,,t“-Cas. Proto je ta rovnice (06) pro mé tak diilezita....ale netvrdim, Ze na ni stoji cela moje
teorie®; HDV.

pak je zjevne, ze vase teorie je v rozporu s experimentem. Mate to spatne. Pokud mam $patné vyslednou
rovnici napt. (12) ( v niz jsou uzity znaky korespondujici s ,,konvenci* ), pak by jste to mél dokéazat
jinak neZ tlachanim. ! ! Ctenaf jasné vidi, Ze jiné diikazy neZ tlachani neukazujete ani 21.06.2007 ani

Vv davné minulosti — je to na mém webu a v archivu.

Pokud je v neco jineho nez rychlost telesa, m jeho pozorovana hmotnost, m_0 jeho klidova hmotnost
nebo ¢ neco jineho nez rychlost svetla ve vakuu, musite nekde v textu vysvetlit, to by opravdu blb
netekl....co to teda je. [Vysvétluji to na kazdém kroku své prace a Vy to stejné nevidite|. .. Pokud maji ty
znacky prave tento vyznam jako v jinych textech o relativite, mate to spatne. Jenze ony ,,znaky-
pismenka“ maji vyznam stejny jako ve fyzice, ale jsou podminéna ,.konvenci, coZ zfejmé umyslné
nerespektujete

1= C > w = w > u
Xc > Xv < Xc > Xv
1 = cememem mmmmmmee mmmmmmmee e
tc = tc < tw = tw

symbolicky zapis fika ¢islo, ke kterému se hodnota veli¢iny limitn¢ blizi



1 = 1 < 00 = 00
= ¢ = 2kw = YV2kw = 2Ku =1
Xe V2 Kk xv V2 K Xc 2 k2 Xy
------- = ——- = oo = e = e = ]
tC tC tW tW

Budte hodne zdrav!
Vy taky pane Vojto ( pfeji, aby jste se dozil 100 let ! ) (... a vite pro¢ ? ... hadejte. Protoze i ja jsem
>zlomyslny a jeSitny a domyslivy< : chci, aby jste se dockal slavy HDV. )

Vojtech Hala (aka Egg), MFF UK, Prague

AEAKAXKEAAAREAAXRAAXAAAXAAAXAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAhhdhhhhhhhhhihhhihiiiiiitih

From: "Vojtech Hala" <egg@matfyz.cz>

To: "Ing. Josef Navratil" <j_navratil@karneval.cz>
Sent: Tuesday, August 28, 2007 2:50 PM - 14:50h
Subject: Re: DC

>

> Nebudu reagovat na text obsahujici osobni urazky, strcte si to za klobouk.

>

> -

> Vojtech Hala (aka Egg), MFF UK, Prague
********************************************************************************.
Jenze ( bohuzel !!!! ) ony tam pane Hala budou, stéale a stale jakozto oplaceni a to do doby dokud se Vy

neomluvite za své urdzky, které jste me fekl vefejné uz pred nékolika lety.
JN, 28.08.2007 v 15:03h
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> ----- Original Message -----

> From: "Vojtech Hala" <egg@matfyz.cz>

> To: "Ing. Josef Navratil" <j_navratil@karneval.cz>
> Sent: Tuesday, August 28, 2007 3:36 PM

> Subject: Re: DC

>

>> Pokud me chcete timto zpusobem vydirat, nedosahnete stejne niceho. Pouze s
>> vami prestanu komunikovat uplne, protoze me to nebavi. Myslel jsem, ze

>> fyzikalni otazky jsou pro vas dulezitejsi nez urazene ego, ale asi nejsou.
>>

>> -
>> Vojtech Hala (aka Egg), MFF UK, Prague

KEKAKIAEAAKAEAAAEAAAAAXAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAXAAAAAAAAAhrhhkhhhkhhhkhhhkhhhihiiihiiiik

----- Original Message -----

From: "Ing. Josef Navratil" <]_navratil@karneval.cz>
To: "Vojtech Hala" <egg@matfyz.cz>

Sent: Tuesday, August 28, 2007 4:23 PM

Subject: Re: DC
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> ...jenze presne co vytykate me --> urazené ego, je duvodem prave pro Vas
> proc jste napsal :

> "Nebudu reagovat na text obsahujici osobni urazky, strcte si to za klobouk."
> Vam to vadi a me to vadit nema ? Ja s tim nezacal ...vtomtoje(!)a

> vzdy bylo, ze vinen je ten, kdo si zacne prvni. A navic je tu od Vas

> nechutné obvineni, ze ja Vas vydiram ... nikoliv pane, ja nejsem handlir

> abych smlouval ci vydiral, ja POZADUJI omluvu, to neni vydirani. ( jednou k
> ni stejne dojde ).

> JN

>

>

> ing. Josef Navratil, Kosmonautu 154, Decin 405 01,

> e-mail : j_navratil@karneval.cz

> http://www.volny.cz/j_navratil

AEKEEAKAAEAKAAAKRAEAKRAAKRAARAARAARAAAAARAAIAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAkAAAkArAhkhAihkhihhihhiihiiixkx

Vojta Hala

Zalozen: 06. 06. 2004

Prispévky: 1715

Bydliste: egg zavinac jabber tecka cz egg@jabber.cz

0 Zaslal: po, 22. zati 2008, 19:40 Predmét: (@citovat)

Diky Michalovi, Ze se zde toho ujal. Jsem zvédav, jestli to povede k néjakému pochopeni nebo ne.
Kdokoliv nez za¢ne mluvit, mél by si ujasnit zaklady klasické mechaniky, pojmy rychlost, zrychleni,
inercidlni/neinercialni vztazna soustava, zdanlivé sily, newtonovska gravitace... Bez zakladnich znalosti
je debata 0 ¢emkoliv hlub$im velmi namahava a zdlouhava. Pokud nékdo nechéape zéklady a zaroven se
projevuje tak, ze by chtél na teorii relativity nebo vibec na fyzice cosi menit, ptsobi trapné.
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